

Certificación

Concedida a

GRUPO VOTORANTIM

SEDE CENTRAL: CALLE BRASIL 56 - 36204 - VIGO -PONTEVEDRA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

Número del certificado: ES119471-1 Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

GRUPO VOTORANTIM

Emplazamiento	Dirección	Alcance
PREBETONG ARIDOS SLU - CANTERA DE XOVE	ALTO DO CRUCEIRO – 27870 – XOVE – LUGO – ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG ARIDOS SLU - CANTERA DE A CORUÑA	PARROQUIA DE SAN CRISTOBAL DAS VIÑAS – 15008 - A CORUÑA - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG ARIDOS SLU - CANTERA DE COUSO	PARAJE CABERNOURO. PARROQUIA DE GULANS - 36860 - PONTEAREAS - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG ARIDOS SLU - CANTERA DE LOUSAME	PARAJE DAS ROSADIÑAS. TÁLLARA. – 15214 – LOUSAME – LA CORUÑA – ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG ARIDOS SLU - GRAVERA DE BADAJOZ	CRTA RINCON DE CAYA S/N – 6006 - BADAJOZ - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG ARIDOS SLU - GRAVERA DE LA RINCONADA	CRTA SEVILLA-BRENES KM 5.5 – 41300 - SAN JOSE DE LA RINCONADA - SEVILLA - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.
PREBETONG LUGO SA - CANTERA DE LUGO	BERTITA - CARRETERA FONSAGRADA KM 5, DESVIO NADELA KM 2 - 27002 - LUGO - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE ARIDOS.

Número del certificado:ES119471-1Aprobación original:28-05-2010Certificado en vigor:27-07-2021Caducidad del certificado:26-07-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -**CANTERA DE XOVE**

ALTO DO CRUCEIRO - 27870 - XOVE - LUGO -**ESPAÑA**

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES119471-1





ES119471-A-1



Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -CANTERA DE A CORUÑA

PARROQUIA DE SAN CRISTOBAL DAS VIÑAS -15008 - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

ES119471-B-1 Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024







Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -**CANTERA DE COUSO**

PARAJE CABERNOURO. PARROQUIA DE GULANS -36860 - PONTEAREAS - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

ES119471-C-1 Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024







Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -CANTERA DE LOUSAME

PARAJE DAS ROSADIÑAS. TÁLLARA. - 15214 -LOUSAME - LA CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES119471-1





ES119471-D-1



Bureau Veritas **Certification**

ANEXO

Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -**GRAVERA DE BADAJOZ**

CRTA RINCON DE CAYA S/N - 6006 - BADAJOZ -**ESPAÑA**

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

ES119471-E-1 Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024







Certificación

Concedida a

PREBETONG ARIDOS SLU -GRAVERA DE LA RINCONADA

CRTA SEVILLA-BRENES KM 5.5 - 41300 - SAN JOSE DE LA RINCONADA - SEVILLA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

Número del certificado: ES119471-F-1 Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024







Certificación

Concedida a

PREBETONG LUGO SA - CANTERA DE LUGO

BERTITA - CARRETERA FONSAGRADA KM 5, DESVIO NADELA KM 2 - 27002 - LUGO - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN DE ARIDOS.

ES119471-G-1 Número del certificado: Aprobación original: 28-05-2010 Certificado en vigor: 27-07-2021 Caducidad del certificado: 26-07-2024



